
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 

VEREADORES  

Aos dezoito dias do mês de Março de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, realizou-se a Seiscentésima Octogésima Décima Sessão 

Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente 

saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão 

Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Oficio dos Vereadores Osvair Alves da Silva, Filipe 

Torres Guimarães e Ivo Sidinei Lacerda da Sila, o qual comunica que após suas 

desfiliações encontram-se sem vinculo partidário. Em seguida, o presidente solicitou a 

leitura do Oficio n° 01/2024, de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual 

comunica sua desfiliação do Partido dos Trabalhadores, bem como, sua filiação ao 

Partido da Social Democracia Brasileira. Prosseguindo o Presidente solicitou a leitura 

do Oficio n° 02/2024 de autoria do Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo, o qual 

comunica sua desfiliação do Partido Socialista Brasileiro, bem como, sua filiação ao 

Partido Liberal e também indica como Assessora da Bancada do Partido Liberal a 

Senhora Maiara Lacerda. Ato contínuo, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo n° 12/2024, n° 13/2024 e n° 14/2024, os quais cumprem os prazos 

regimentais da casa. Prosseguindo o Presidente solicitou a leitura dos Pareceres dos 

Projetos de Lei n° 08/2024, n° 10/2024 e n° 11/2024 os quais cumpriam prazo 

regimental na casa, em seguida foi realizada a discussão e votação, sendo todos 

aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o presidente solicitou a leitura do parecer 

do Projeto de Lei do Legislativo n° 04/2024 e n° 06/2024, o qual cumpria o prazo 

regimental da casa, em seguida foram discutidos e votados, sendo aprovados por 

unanimidade. Em seguida o presidente solicitou a leitura do Pedido de Informação n° 

03/2024, de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Ato contÍnuo, foi realizada a leitura do Pedido de 

Informação n° 04/2024, de autoria do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi 

discutido, votado e  aprovado por unanimidade. Seguindo, foi realizada a leitura do 

Pedido de Informação n° 05/2024, de autoria dos Vereadores Ana Claudia Lesnik e 

Vereador Cristiano Studzinski, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, foi realizada a leitura da Indicação n° 04/2024, de autoria 

do Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida, foi realizada a leitura do Pedido de Providência n° 46/2024, 

de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual foi discutido, votado e aprovado 

por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediente: 

Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando ao público presente e aos ouvintes. 

Ato contínuo, explicou a todos sobre a sua saída do Partido da Social Democracia 

Brasileira e também sobre a destinação dos recursos obtidos através das emendas 

parlamentares. Finalizando, agradeceu a todos e desejou uma boa noite. Vereadora 

Rita de Cassia Rembowski: Iniciou saudando a todos. Em seguida falou sobre seu 

mandato de Presidente no ano de 2023 e realizou a prestação de contas do mesmo. 



Prosseguindo, falou sobre seus Projetos nesses três anos como vereadora e também 

sobre a destinação das emendas impositivas. Prosseguindo, falou sobre sua filiação ao 

partido dos trabalhadores. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Em seguida, falou sobre os 

problemas enfrentados da Escola Padre Constantino e também sobre a falta de  

abrigos para as crianças. Ato contínuo, falou sobre a falta de manutenção das estradas 

do interior e sobre o recolhimento de lixo na cidade. Finalizando desejou uma boa 

noite a todos. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a todos. Em seguida, 

falou sobre a situação da agua na escola da Vila Fatima e sobre a falta de manutenção 

estradas do interior do município. Prosseguindo, falou sobre a falta de medicamentos 

na farmácia municipal e sobre a destinação de emendas impositivas para aquisição de 

remédios para a farmácia municipal. Em seguida, falou sobre o orçamento do 

município para o ano de 2024. Finalizando desejou uma boa noite a todos. Vereador 

Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos. Em seguida, falou sobre a falta de 

atendimentos da Secretaria de Obras e Secretaria de Agricultura do município. 

Prosseguindo, falou sobre o veiculo da Prefeitura que se encontra parado em outro 

município a mais de um ano e também sobre a manutenção das estradas do município. 

Ato contínuo, falou sobre sua saída do Partido dos Trabalhadores e sua filiação ao 

Partido da Social Democracia Brasileira. Encerrando, desejou uma boa noite a todos. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada na data de primeiro de abril de dois mil e vinte e quatro às dezenove 

horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e 

pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, OITO DE JANEIRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO. 
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